

الفضل

شرح چند
سالانہ ۲۲ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطبہ نمبرہ
روپے

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّوْتِيَنَّكَ مَرْكَبًا مِّمَّا تُحِبُّ
روز چہار شنبہ
فی پریم ایک آنسات بائی رسابقہ
۱۰ پیسے
۲۲ شبان ۱۳۸۱ھ

جلد ۱۱۶ ۱۰ صلح ۱۳۱۰ ۱۰ جنوری ۱۹۶۲ء ۸ نمبر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بقبصرہ العزیز کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

روہ ۹ جنوری بوقت ۹ بجے صبح
حصنہ کو رات نیند ٹھیک آگئی۔ اس وقت طبیعت ویسے تو
ٹھیک ہے۔ لیکن کچھ بھی کسی کھانسی کی کیفیت ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے
ہیں کہ موسیٰ کریم اپنے فضل سے
حصنہ ایدہ اللہ کو خفائے کاملہ و
عاجلہ عطا فرمائے۔
امین اللہم آمین

حضرت مرزا شریف احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے وصال پر

مجلس تحریک جدید تعلیم الاسلام کا سبج اور نصرت گزرائی سکول کی تعزیتی قرآن ادا

حضرت مرزا شریف احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے وصال پر مجلس تحریک جدید انجمن احمدیہ تعلیم الاسلام کا سبج نصرت گزرائی سکول کی طرف سے منظور کردہ قرارداد نے تعزیت ذیل میں شائع کی جا رہی ہے۔

مجلس تحریک جدید

”مجموعہ تحریک جدید حضرت صاحبزادہ
مرزا شریف احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ
کے اچانک انتقال پر انتہائی رنج و غم اور
حزن و ملال کا اظہار کرتے ہیں۔ آپ کی
ناگہانی اور امانت دہانہ وفات ہمارے لئے
بہت بڑے سدوم کا باعث ہوئی ہے۔ حضرت
صاحبزادہ صاحب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام کی پیشدادی ہونے کی وجہ سے
جماعت کے لئے ایک مقرر اور بارکات
وجود تھے اور شہناشاہی میں سے تھے اور آپ
کی ذات مبارک حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
والسلام کے متعدد الہامات اور روایات
کثرت کی مورد تھی۔

وفات کے وقت حضرت صاحبزادہ
صاحب موصوف صدرا مین احمدیہ میں ناظر
اصلاح و ارشاد کے عہدہ پر فائز تھے۔
تقدیم ہند سے پہلے قادیان میں آپ صدر انجمن
احمدیہ میں ناظر و دعوت و تبلیغ تھے۔ ان
دنوں میں زنی مالک میں تبلیغ اسلام کا فریضہ
بھی آپ کے سپرد تھا۔ اس طرح آپ نے
ارشادت اسلام کے جن میں نہ صرف پاک
ہند بلکہ بیرونی ممالک میں بھی نمایاں خدمات
سراجام دکھائی ہیں اور اس لحاظ سے دلکشت
تبشیر تحریک جدید کو آپ سے گہرا تعلق
رہا ہے۔
حضرت صاحبزادہ صاحب کی باندہ شخصیت

اور ذاتی نیکی نہایت دلکش تھی اور خدمت خلق
کا جذبہ جو آپ کے دل میں موجزن تھا اس
کی وجہ سے خلق خدا کو آپ سے بہت خواہ
پہنچے۔ آپ کی زیادہ توجہ اس طرف رہی
کہ زیادہ سے زیادہ نوجوانوں کو کام دل
جائے اور وہ روزگار پر لگ جائیں۔
اس طرح آپ کے ذریعے سے متعلق فیض
جاری رہا۔

ہم اس سادہ و عظیم برسیدنا حضرت
امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ۔ حضرت صاحبزادہ
مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ حضرت ذوالاب
مبارک بیگ صاحب مدظلہ حضرت ذوالاب
امیر الحفیظ بیگ صاحب مدظلہ اور حضرت بیگ صاحب
مرزا شریف احمد صاحب اور محمد صاحبزادگان اور
فانڈان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
کے دیگر اذرا سے فخر و دل سے ہمدردی اور
تعزیت کا اظہار کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ حضرت
مرزا شریف احمد صاحب کو جنت میں اعلیٰ
اور بلند مقام عطا فرمائے اور اپنے خاص
قرب سے نوازے۔ آمین اللہم آمین“
دو محل اہل تحریک جدید

تعلیم الاسلام کا سبج

”تعلیم الاسلام کا سبج کے ارتداد اور طغیان
کا یہ غیر معمولی اجلاس حضرت صاحبزادہ مرزا
شریف احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی
اچانک وفات کے اس قومی و جماعتی سانحہ پر
انتہائی رنج و غم کا اظہار کرتا ہے۔

اس سدوم میں ہم اراکین شہادت تعلیم الاسلام
کا سبج و طلبہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی
اور حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ اعلیٰ
حضرت سید ذوالاب مبارک بیگ صاحب اور حضرت سید
امیر الحفیظ بیگ صاحب محترم بیگ صاحب حضرت
مرزا شریف احمد صاحب رضی اللہ عنہ۔ صاحبزادہ
مرزا منصور احمد صاحب۔ صاحبزادہ مرزا ظفر احمد
صاحب۔ صاحبزادہ مرزا داؤد احمد صاحب۔ محترم
امیر الزور بیگ صاحب بیگ مرزا انور شہید احمد صاحب
محترم امیر الباری صاحب بیگ میل عباس احمد صاحب
دو محل اہل تحریک جدید گزرائی سکول سے گہری ہمدردی
اظہار کرتے ہیں۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مظلوم کو

اعلیٰ علیین میں جگہ دے۔ اور یہاں مکان کو صبر
عاجل عطا فرمائے۔ آمین
(مشافہ سکریٹری)

نصرت گزرائی سکول

”عمرات شاد اور طالبات نصرت گزرائی
سکول حضرت صاحبزادہ مرزا شریف احمد صاحب
رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی اچانک اور امانت دہانہ
وفات پر دلی اذہ و غم اور حزن و ملال کا
اظہار کرتی ہیں اور دعا کرتی ہیں کہ اللہ تعالیٰ
حضرت صاحبزادہ صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ
کو اپنے جوار رحمت میں عطا فرمائے اور جماعت
عطا فرمائے اور یہاں مکان اور جماعت
احمدیہ کو صبر عاجل عطا فرمائے اور خانہ ان حضرت
مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام پر بے شمار رحمتیں نازل
فرمائے۔ آمین اللہم آمین
ہم جن محترم زہد مشافہ اور طالبات
نصرت گزرائی سکول رولہ

مکرم شیخ محمد احمد صاحب پانی پتی کا انتقال
انا لله وانا اليه راجعون
۹ جنوری ۱۹۶۲ء (ذریعہ ذوق) نہایت افسوس سے
کھجا جاتا ہے کہ محترم صاحب شیخ محمد حلیل صاحب
پانی پتی کے خرد ذہن اکبر کرم شیخ محمد احمد صاحب
پانی پتی نے آج صبح چار بجے انتقال فرمائے انا
لله وانا اليه راجعون
مرحوم کا خانہ لاہور سے لایا جا رہا ہے جس پر
آج شام کو کئی وقت رولہ پہنچے گا۔

قادیان میں جماعت احمدیہ کی جلسہ سالانہ پر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا روح پرور پیغام

غیر مسلم شرفاً سے اچھے تعلقات قائم کرو اور اہل اسلام کی خوبیوں کا گاہ کرتے رہو

ایسے بلند اخلاق ظاہر کرو کہ لوگ تمہیں انساؤں کی صورت میں فرشتے سمجھنے لگیں

اور جس کی وجہ سے اسلام کو دنیا کے تمام مذاہب پر فوقیت حاصل ہے اسلام کوئی قومی مذہب نہیں بلکہ ایک عالمگیر مذہب ہے جو دنیا کے تمام افراد کو اپنے دائرہ ہدایت میں شامل کرنا ہے۔ پس جس طرح مسلمان ہمارے بھائی ہیں اسی طرح ہندو اور کچھ بھی ان نیت کے وسیع حلقہ میں ہمارے بھائی ہیں اور ہمارا فرض ہے کہ ہم ان سے برادرانہ تعلقات رکھیں اور ان سے لطف و مدارات کا سلوک کریں۔ اگر کوئی شخص اپنی نادانی کی وجہ سے ہم سے عناد رکھتا ہے تو یہ اس کا ایک ذاتی فعل ہے جس کا وہ خود ذمہ دار ہے۔ ہماری طرف سے کسی کی دلائل زاری نہیں ہونی چاہئے اور نہ کسی کو تکلیف پہنچانے کا خیال ہمارے دلوں میں آنا چاہئے۔ ہمارا کام یہ ہے کہ ہم بدی سے نفرت رکھیں لیکن بدی کا اصلاح کرنے کے لئے اس سے محبت اور پیار کا سلوک کریں۔ کیونکہ آخر وہ ہمارا بھائی ہے اور اس کی اصلاح ہمارے لئے خوشی کا موجب ہے۔

پنجاب میں جن دنوں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیش گوئی کے مطابق طاعون کا مرن بڑے زور سے پھیلنا ہوا تھا اور لاکھوں لوگ نذر اجل ہو رہے تھے ان دنوں مولوی مولیٰ عبدالحکیم صاحب مرحوم بیان فرمایا کرتے تھے کہ ایک دفعہ مجھے بیت المدعا سے لینے آئے تھے جسے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے دعائوں کے لئے مخصوص کیا ہوا تھا اس طرح ورد و رکعت کے ساتھ رونے اور چیخنے چلانے کی آوازیں آئیں جیسے کوئی عودت و روزہ کی شدت سے کرا رہی ہو۔ میں نے کان لگا کر سنا تو مجھے محسوس ہوا کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آواز ہے۔ پھر میں نے اور توجہ کے ساتھ کان لگائے تو مجھے معلوم ہوا کہ آپ اللہ تعالیٰ کے حضور دعا کر رہے ہیں اور آپ کی زبان پر یہ الفاظ جاری ہیں کہ لے خدا! تیری پیشگوئی پوری ہوئی اور طاعون دنیا میں آگئی۔ مگر لے میرے رب! اب دنیا طاعون سے مرنے چلی جا رہی ہے۔ اگر سب لوگ مر گئے تو تجھ پر ایمان کون لائے گا۔ پس دنیا کی تباہی میں ہماری خوشنسی نہیں بلکہ دنیا کی نجات اور خوشحالی میں ہماری خوشنسی ہے پس تقویٰ اور خدا ترسی پر زور دو۔ دشمنوں تک سے ہمدردی کرو۔ بد دعائیں کرنے والوں کو دعائیں دو اور بدخواہی کرنے والوں کی خیر خواہی کرو۔ اگر تم ایسا کرو گے تو جیسا کہ قرآن کریم نے بنایا ہے جو آج تمہارا دشمن ہے وہ کل تمہارے صبر اور حسن سلوک اور نیکی کے نتیجے میں تمہارا گنہگار دوست بن جائے گا پس سمجھو اور ہندوؤں سے اچھے تعلقات رکھو۔ سکھوں کا تو اس لحاظ سے بھی ہمارے ساتھ تعلق ہے کہ جس طرح ہم توحید کے قائل ہیں اسی طرح وہ بھی توحید کے قائل ہیں۔ پس تمام غیر مسلم شرفاً سے برادرانہ تعلقات مضبوط کرو۔ اور اہل اسلام اور احمدیت کی خوبیوں سے روشناس کرتے رہو اور اللہ تعالیٰ سے دعائیں بھی کرو کہ وہ ہماری مدد کرے۔ اور آسمان سے اپنی رحمت کے فرشتے ہمارے تائبانہ توبہ کے لئے نازل کرے۔ ہم عاجز اور سبکس ہیں۔ جو کچھ ہوگا اسی کا تائب اور نصرت سے ہوگا۔ پس دعائیں کرو کہ اللہ تعالیٰ اسلام اور احمدیت کو پھیلانے۔ دعائیں کرو کہ وہ ہمارے حقیر کاموں

اعوذ باللہ من الشیطن الرجیم
بسم اللہ الرحمن الرحیم ✽ شکرہ و نصلی علی الرسول الکریم
خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ

حوالہ

برادران! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
عزیز مرزا وسیم احمد ناظر دعوتہ تبلیغ قادیان نے مجھ سے خواہش کی ہے کہ میں بھارت کے ان احمدی احباب کے لئے جو قادیان کی مقدس سرزمین میں جلسہ سالانہ کے موقع پر جمع ہو رہے ہیں کوئی پیغام ارسال کروں۔ سوسب سے پہلے یہ اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرتا ہوں کہ اس نے کھن اپنے فضل سے آپ لوگوں کو اپنی ذمہ داریوں میں ایک بار پھر اس امر کی توفیق عطا فرمائی کہ آپ اس کے قائم کردہ روحانی مرکز میں جمع ہوں اور اس کے فیوض و برکات سے مستفیض ہوں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہماری جماعت کے تمام مردوں اور عورتوں اور بچوں کو ان کے اس اخلاص کی جزائے خیر عطا فرمائے اور انہیں دین و دنیا میں اپنی برکات اور انوار سے مستمع کرے آمین۔

لے عزیزو! بے شک جہانی لحاظ سے ہم اس وقت آپ سے دور ہیں۔ مگر ہمارے دل آپ کے قریب ہیں اور ہمارے قلوب میں بھی وہی جذبہ استقامت ہے جو آپ کے دلوں میں پائے جاتے ہیں۔ ہمیں خوشی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو ہندوستان میں اپنے دین کے جھنڈے کو بلند رکھنے اور آستانہ نبوی پر فحوصی بنا کر بیٹھنے کی توفیق عطا فرمائی۔ مگر لے عزیزو! ابھی کام کا ایک وسیع میدان آپ لوگوں کے سامنے پڑا ہے جس کے لئے بے انتہا خدمت اور قربانیوں کی ضرورت ہے۔ مانی قربانیوں کی بھی اور وقت کی قربانیوں کی بھی۔ اس لئے ہمت سے کام لو اور اپنا قدم ہمیشہ آگے بڑھانے کی کوشش کرو۔ اور غیر مسلم شرفاً کو اپنے عملی نمونہ سے اور لٹیچر کی اشاعت کے ذریعہ بھی اسلامی خوبیوں سے آگاہ کرتے رہو۔ اور ہمیشہ ان کے ساتھ اچھے تعلقات رکھو اور ایسے بلند اخلاق کا مظاہرہ کرو کہ وہ تمہیں انساؤں کی صورت میں خدا تعالیٰ کے فرشتے سمجھنے لگ جائیں۔ یہ امر یاد رکھو کہ ہم لوگ کسی سوسائٹی کے ممبر نہیں جو محدود مقاصد کے لئے قائم کی جاتی ہے۔ بلکہ ہم ایک مذہب کے پیرو ہیں اور مذہب تعلق اللہ اور شفقت علی خلق اللہ کے مجموعہ کا نام ہوتا ہے۔ پس جس طرح تعلق باللہ کے بغیر کوئی قوم مذہب سے سچا تعلق رکھنے والی قرار نہیں دی جاسکتی اسی طرح شفقت علی خلق اللہ کے بغیر بھی کوئی مذہب سچا مذہب نہیں کہلا سکتا۔ اور شفقت علی خلق اللہ کے دائرہ میں ایک ہندو اور کچھ دیگر بھی اسی طرح داخل ہے جس طرح ایک مسلمان۔ پس میں آپ لوگوں کو نصیحت کرتا ہوں کہ اپنے ہمسایوں یعنی ہندو اور کچھ اصحاب سے ہمیشہ اچھے تعلقات رکھو۔ اور ان کی خوشنسی میں اپنی خوشنسی اور ان کی تکلیف میں اپنی تکلیف محسوس کرو۔ یہی وہ تعلیم ہے جو اسلام نے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ ہمیں دی ہے

حضرت مرزا شریف احمد صاحب کی یاد میں

وصال حضرت مرزا شریف احمد سے
 نہ جانے کوہِ المِ دل پر کس قدر ٹوٹے
 ٹپاک ٹپاک پڑے آنکھوں سے خون کے آنسو
 شکیب و صبر کے داماں جو ہاتھ سے چھوٹے
 صدائے شورشِ گریہ سے آنکھ بھر آئی
 اداس دُاں بہت ہیں جن کے گل بوٹے

کچھ اس طریق سے گوراہے سنگال کا خیال
 کہ سو زخم سے مرے دل کے آبلے پھوٹے
 یہی ہے حکمِ خدا کا غمِ فراق میں بھی
 نہ کوئی اُشاک بہائے نہ کوئی دل کوٹے

دیگر

سینکڑوں رنجِ مرے دل نے اٹھائے تھے بگ
 آج کے غم سے سید پوش ہے دل کا عالم
 دیکھتے دیکھتے مڑھ جائے شاداب کنول
 ہر طرف آج ہے گلشن میں عدائے ماقم
 کون اب آکے سنے گا دل مضطر کا میاں؟
 کون رکھے گا ہر اک زخمِ سبگ پر مرہم؟
 کون غمِ خوار ہر اک رنج و محن میں ہوگا
 خشک پتوں کے لئے کون بنے گا شہباز
 کون جلیوں میں نہانیاں ہمیں ذکرِ حدیث
 جس کو سنکر ہر اک آنکھ ہو پُرم پُرم

قاصدِ ظریفِ آراچی

زعما و زعماءِ اعلیٰ انصارِ اللہ کا انتخاب

آئندہ تین سال کے لئے بعن مجلس انصارِ اللہ کے زعماء۔ زعماءِ اعلیٰ کا انتخاب
 آج تک نہیں ہو سکا۔ ایسی مجالس کے امداد و صدر اصحاب کی خدمت پر گزارش ہے کہ
 ازراہ کم اپنی پہلی فرصت میں مقامی مجلس انصارِ اللہ کے زعماء۔ زعماءِ اعلیٰ کا انتخاب کرانے
 اپنی دیہت کے ساتھ صلحاً صاحب صدر مجلس انصارِ اللہ کے نام سے کہیں کہیں میں منظور کی
 لئے بھیجا دیں۔

قائدِ عمومی مجلس انصارِ اللہ مرکزی ربوہ

ایسی برکت پیدا فرمائے کہ ان کے تاج و تیا کے لئے حیران کن ثابت ہوں اور
 ساتھ ہی کوشش اور جدوجہد سے کام لو۔ اور تمام دنیا کو ایک مرکز پر جمع کرنے
 کی کوشش کرو اور اسلام اور احمدیت کے پھیلانے کا پروگرام ہمیشہ دینے سے دریغ نہ
 کرتے چلے جاؤ۔

یہ امر یاد رکھو کہ اللہ تعالیٰ اپنے مامور کے ذریعہ دنیا میں اسی وقت اپنی
 آواز بلند کیا کرتا ہے۔ جب چاروں طرف کھڑا اور شیطانی قوتوں کے حملے ہو رہے
 ہوں اور روحِ فی امن اور جین دلوں سے نفع و ہرجا ہو۔ پس جس طرح کسی خود خفاک
 جنگل میں شیروں اور درندوں کے حملے سے وہی بیٹھیں محفوظ رہ سکتی ہیں جو گڑبڑیے
 کی بستی پر دوڑتی ہوئی اس کے پاس آجائیں۔ اسی طرح اس زمانہ میں بھی وہی
 لوگ شیطانی حملوں سے محفوظ رہ سکتے ہیں۔ جو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
 کے دامن سے وابستہ ہوں اور آپ کی تعلیم پر عمل کرنے والے ہوں۔ پس میں آپ
 لوگوں کو نصیحت کرتا ہوں کہ اشاعتِ اسلام کا فرض ہمیشہ یاد رکھو اور اپنی اولاد
 در اولاد کو یاد کراتے چلے جاؤ اور اپنے اعمال میں نیکی تغیر پیدا کرو۔ تاکہ خدا
 کا جلال دنیا پر ظاہر ہو اور وہ منشاءِ پورا ہو جس کے لئے اس نے ہماری جماعت کو
 قائم فرمایا ہے۔ بے شک یہ ایک مشکل اور دشمن کام ہے۔ لیکن استقلال اور دعوتوں
 سے کام لینے کے نتیجے میں آسمان کے دروازے سے آپ لوگوں کے لئے کھل جائیں گے
 اور دنیا جین دلوں کو آج ناممکن سمجھتی ہے وہ کل ایک حقیقت بن کر ان کے سامنے
 ظاہر ہو جائیں گی۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ آپ لوگوں کے اس اجتماع کو ہر لحاظ سے باریک
 اور نتیجہ خیز بنائے اور آپ کو اپنے فضل سے اس روحانی لذت اور سرور سے حصہ
 بخشے جس کے لئے حضرت باپئیں سلسلہ احمدیہ نے اس مقدس اجتماع کی بنیاد رکھی ہے۔
 اور ہرگز سلسلہ سے مخلصانہ وابستگی اور اشاعتِ اسلام کے لئے ہر قسم کی قربانیوں کی
 توفیق آپ کو عطا فرمائے آمین اللہ اعلم

حاکمِ اہل بیت مرزا محمود احمد خلیفۃ المسیح الثانی ۱۹۵۵

ہفت روزہ وصیت

۱۲ مارچ لغایت ۱۸ مارچ

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ ۸ دایہ اللہ تعالیٰ
 ہمزہ العزیز کے فیصلہ مجلس مشورت ۱۹۵۵ء کے تحت سالِ ہفتہ وصیت
 منایا جاتا ہے جس کی غرض یہ ہوتی ہے کہ جن احمدی دوستوں نے بھی وصیت نہیں کی ان کو اس
 ہفتہ میں و خذ اور ملاقاتوں اور تقریروں اور تقریروں کے ذریعہ نظامِ وصیت میں شامل
 ہونے کے لئے خاص طور پر توجہ دلائی جائے اور ان سے وصیت لکھوائی جائے
 تاکہ ان کی روحانیت کو بھی فائدہ پہنچے اور اشاعتِ اسلام کے لئے بھی زیادہ سے زیادہ
 اموال جمع ہو کر خرچ ہوں۔ حضور کے اس فیصلہ کے تحت ہفتہ وصیت کے لئے مجلسِ اہل بیت
 صحابہ قبرستانِ نبوی مقبرہ مدہ نے اس سال ۱۲ مارچ تا ۱۸ مارچ تک کے ایامِ مقررہ میں ہندوستانی
 و مقامی عہدہ دارانِ جماعت ہائے احمدیہ سے التماس کی جاتی ہے کہ وہ بھی سے ایسا
 مناسب انتظام فرمائیں کہ ہر غیر موصی صاحبِ جاہاد اور مکنت والے بالغ مرد اور بالغ عورت
 کو وصیت کی اہمیت اور عظمت اور اس کے مقاصد اور اس کی برکات سے واقف کر دیں تاکہ
 جن بھائیوں اور بہنوں کو اللہ تعالیٰ توفیق دے کہ وہ مقررہ ہفتہ میں یا اس سے پہلے یا بعد
 وصیت کر دیں۔

مرکز کی مقامی عہدہ داران کو یہ بات یاد رکھنی چاہیے کہ گزشتہ سال یکم مئی سنہ
 سے ۳۱ اپریل سنہ ۱۹۵۵ء تک انتظامِ وصیت میں شامل ہونے والوں کی تعداد صرف ۵۰۶ تھی اور
 جب یہ بجا ہفتہ وصیت کی شہادت میں پیش کی گئی تو حضور نے فرمایا کہ
 "یہ تعداد اہمیت تصور کی ہے"

لہذا ہر تہہ میں کوشش کرنی چاہیے کہ نئے موصیوں کی تعداد سینکڑوں سے تجاوز کر کے
 ہزاروں تک پہنچ جائے اور ہم اشاعتِ اسلام کے لئے زیادہ سے زیادہ سالانہ اور جاہد
 کر کے اپنے آگاہی خوشنودی مزاج اور دعائیں حاصل کر سکیں۔ و ما تو فیقنا الا باللہ
 العظیم۔
 (سکریٹری مجلس کارپردازہ نبوی مقبرہ مدہ)

جماعت احمدیہ کے جلسہ سالانہ ۱۹۶۱ء کی مختصر روداد

مختلف اہم موضوعات پر علمائے سلسلہ کی مبسوط اور ایمان افزہ تقریریں

تیسرے دن کا پہلا اجلاس

روز جمعہ ۱۰ جنوری صبح سووا بجے جلسہ سالانہ کے تیسرے دن کا پہلا اجلاس شروع ہوا۔ صداقت کے فرائض محترم قاضی محمد اسلم صاحب ایم لے صدر شعبہ نقیات کراچی یونیورسٹی نے سمر انجام دئے۔ کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے کیا گیا۔ جو حافظ محمد یوسف صاحب نے کیا۔ اس کے بعد تلاوت اللہ صاحب نے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (یدہ اللہ تعالیٰ) کا منظوم کلام پڑھ کر سنایا۔

شیخ عبد القادر صاحب قاسمی سلسلہ کی تقریر

تلاوت و نظم کے بعد تیسرے دن کے اجلاس کے مطابق سلسلہ احمدیہ کے مہتمم محترم شیخ عبد القادر صاحب قاسمی نے اپنی تقریر شروع فرمائی آپ کی تقریر کا عنوان تھا "وہ صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ایمان اخروز واقعات"۔ آپ نے اپنی موثر تقریر کے آغاز میں صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی عظمت پر روشنی ڈالی اور ان کے واقعات کی اہمیت واضح کی۔ اس سلسلے میں آپ نے حضرت مسیح موعود کی تصانیف میں سے بھی بعض حوالے پڑھ کر سنائے۔ اس کے ساتھ ہی آپ نے اس امر کی وضاحت بھی فرمائی کہ چونکہ جماعت احمدیہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو تمام اولین و آخرین برزخ افضل یقین کرتی ہے۔ اس لئے حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ کو بھی ہم باقی تمام انبیاء و مرسلین سے افضل و اعلیٰ یقین رکھتے ہیں انہی صحابہ امم کو بیان کرنے کے بعد مکرم شیخ صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے سندرچ ذیل جلیل القدر اصحاب کے بعض بنائے ایمان اخروز واقعات بڑے دلچسپ انداز میں بیان فرمائے۔

۱۔ حضرت مولانا حکیم نور الدین صاحب خلیفۃ الدین رضی اللہ عنہ
۲۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (یدہ اللہ تعالیٰ) بصرہ العریزہ۔
۳۔ حضرت حاجزادہ عبد اللطیف صاحب شہید رضی اللہ عنہ۔
۴۔ حضرت منشی ظفر احمد صاحب کپور تھلوی

۵۔ حضرت منشی عمر الدردرا صاحب لاہور۔
۶۔ حضرت علامہ میر محمد اسحاق صاحب مدظلہ مقرر نے بعض اور اصحاب حضرت مسیح علیہ السلام کے ایمان اخروز واقعات بھی بیان کئے۔ جن سے ان کے تقویٰ، اخلاص اور دین کے لئے ایثار اور حضور کے ساتھ ان کے دلہائے حق کا اظہار ہوتا تھا۔ یہ واقعات حاضرین جلسہ کے لئے غیر معمولی طور پر ادنیٰ ایمان کا موجب بنے۔ وقت کی تنگی کی وجہ سے مکرم شیخ صاحب کی تقریر پوری نہ ہو سکی اور آپ کو بہت سے واقعات چھوڑنے پڑے۔ الفضل میں جب ان کا لکچر شائع ہوگا۔ تو اس میں انشاء اللہ ان واقعات کو بھی درج کر دیا جائے گا۔

محترم جسٹس شیخ بشیر احمد صاحب کی تقریر

مکرم شیخ عبد القادر صاحب کی تقریر کے بعد محترم جسٹس شیخ بشیر احمد صاحب نے اپنی تقریر شروع کرنے کے لئے تشریف لائے۔ آپ کی تقریر کا موضوع تھا "ایسے اس طرف احرار یورپ کا مزاج"۔ آپ نے تقریر شروع کرنے سے قبل محترم جوہری محمد ظفر اللہ صاحب کا ایک پیغام پڑھ کر سنایا جو آپ نے ام مکیہ سے حاضرین جلسہ کے نام ارسال فرمایا اس میں آپ نے احباب جماعت کو السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ کہتے ہوئے یہ دعا کی تھی کہ اللہ ہمارے اس جلسہ کو برکات سے متعمق ہونے کی توفیق دے اور آئندہ سال جماعت کو ہر پہلو سے ترقی عطا فرمائے اور حضرت امیر المومنین (یدہ اللہ تعالیٰ) کو بھی خالق عادت طور پر صحت کاملہ و عاقلہ عطا فرمائے۔ آمین۔

محترم جوہری صاحب کا پیغام پڑھنے کے بعد مکرم شیخ صاحب نے مقررہ موضوع پر اپنی تقریر شروع فرمائی۔ تقریر کے آغاز میں آپ نے بتایا کہ احرار یورپ کے مزاج میں جو تبدیلی واقع ہوئی ہے اسے بیان کرنے سے پہلے یہ بتانا ضروری معلوم ہوتا ہے کہ ان کا مزاج پہلے کس نقطہ پر قائم تھا جہاں سے ہٹ کر اب اسلام کی طرف مائل ہو رہا ہے۔ اس جہت سے سب ہم غور کرتے ہیں تو ہمیں قادیان کا وہ بدنامی

دور یاد آ جاتا ہے۔ جبکہ خدا تعالیٰ کے اذن سے اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے لئے وہاں سے ایک تحفہ اور زینت ہوئی اور اس وقت ملنے ہوئی جبکہ عیسائیت نے اسلام پر پورسش کر رکھی تھی تاقت اس کے پاس تھی حکومت بھی اس کی تھی اور عیسائیوں کے سوجھے اتنے بڑھے ہوئے تھے کہ وہ فرض حرم میں بھی عیسائیت کا جھنڈا اٹھاتے تھے خود اب دیکھ رہے تھے۔ ایسے نازک وقت میں خدا کے مسیح نے قادیان کی مہربانی سے یہ اعلان فرمایا کہ عنقریب دشمن ذلت کے ناپسندیدہ اور اسلام کو حق تعالیٰ سے روکیں گے۔ اعلان ایسے وقت میں کیا گیا۔ جبکہ تمام حالات مخالف تھے۔

ایسے بعد محترم شیخ صاحب نے احرار یورپ کے موجودہ خیالات و رجحانات کو پیش فرمایا اور ثابت کیا کہ اب اسلام کے متعلق یورپ کے خیالات انکار میں ایک بہت بڑا انقلاب واقع ہو چکا ہے۔ اپنی یورپ بڑا اعتراف کرنے لگے ہیں کہ اسلام کے متعلق ان کے پہلے نظریات جہالت پر مبنی تھے۔ اس کے ساتھ ہی جماعت احمدیہ کی تبلیغ مساعی کے نتیجہ میں اب عیسائیت کی شکست اور اسلام کی ترقی کے آثار بھی نمایاں ہوتے جا رہے ہیں۔ جن کی وجہ سے عیسائی حلقوں میں اضطراب و بے چینی پیدا ہو رہی ہے۔ گویا مخالفین اسلام کی نظر نہیں اس امر کا اعتراف کر رہی ہیں کہ آج سے ستر برس پہلے خدائے مسیح نے جو کچھ کی تھا یوں ہوا۔

محترم شیخ صاحب نے گذشتہ ماہ اپریل میں ازرقہ کا جو سفر کیا تھا اسکے تاخیرات بیان کرتے ہوئے آپ نے بتایا کہ میں نے ازرقہ کی سرزمین میں احمدی مجاہدین کی قربانیوں کا مشاہدہ کیا اور ہر جگہ ایسی مخلص احمدی جماعتیں دیکھیں جن کے ایک ایک فرد کے چہرہ سے اسلام اور رحمت کے ساتھ گہری محبت و عقیدت کا اظہار ہوتا تھا اور اسلام کی خاطر ہر ممکن قربانی پیش کرتے ہیں اور ان کی آنکھیں اپنے اس فتح نصیب امام اور نذیقہ کی زیادت کرنے کے لئے بے تاب ہیں۔ جن کی قیادت کی بدولت انہیں اسلام کے نور سے حصہ ملا آپ نے فرمایا ہم کچھ بھی نہیں ہیں مگر ہمیں ایک فرزند عاقل ہے وہ یہ کہ ہم رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے نام کی بلندگی کے

ایک فرد کے چہرہ سے اسلام اور رحمت کے ساتھ گہری محبت و عقیدت کا اظہار ہوتا تھا اور اسلام کی خاطر ہر ممکن قربانی پیش کرتے ہیں اور ان کی آنکھیں اپنے اس فتح نصیب امام اور نذیقہ کی زیادت کرنے کے لئے بے تاب ہیں۔ جن کی قیادت کی بدولت انہیں اسلام کے نور سے حصہ ملا آپ نے فرمایا ہم کچھ بھی نہیں ہیں مگر ہمیں ایک فرزند عاقل ہے وہ یہ کہ ہم رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے نام کی بلندگی کے

سے جیسے ادرتے ہیں۔ غلبہ اسلام ہماری خواہشات کا معراج ہے۔ ہمارے قلوب مضطرب ویسے چین ہیں کہ کس طرح اسلام دنیا میں پھیلے۔ یہ اضطراب اور یہ تڑپ آج دنیا کے پردے پر صرف اور صرف جماعت احمدیہ ہی کا حصہ ہے اور اس تڑپ کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہمارے اندر پیدا کیا۔ جن کے احسانات کے اگے ہماری گردن دبی ہوئی ہیں۔

محترم شیخ صاحب نے اپنی تقریر شروع تقریباً آدھیں اجاب جماعت کو ان کی اہم ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ آپ نے فرمایا احرار یورپ کے مزاج میں علم کے متعمق جو عظیم نشان غیر پیدا ہو رہا ہے۔ اس کی وجہ سے ہمیں مطمئن ہو کر بیٹھ نہیں جانا چاہیے ابھی منزل بہت دور ہے اور اس کے لئے غیر معمولی جدوجہد اور زینت اخروزی کی ضرورت ہے۔ ابھی عیسائیت اور ہتھیار ہر جگہ اسلام سے تہرہ آڑا ہے ابھی دنیا کی آبادی کا ایک بڑا حصہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا منکر ہے۔ ان حالات میں چاہئے تو یہ تھا کہ تمام اسلام اپنے اختلافات کو نظر انداز کر کے متحد ہو کر اسلام کی ترقی کیلئے کوشاں ہوتا اور کوشاں ہو جاتا۔

محبت رسول میں یکجہ ہونے تو موجودہ حالت ان کے لئے ناقابل برداشت ہوتی۔ یقیناً افسوس کہ انہیں اس کی طرف کوئی توجہ نہیں ان حالات میں اسلام کی تبلیغ و رسالت کی اور یورپ کے موجودہ بدستہ ہونے حالات سے فائدہ اٹھانے کی ساری ذمہ داری ہماری کردار جماعت پر عائد ہوتی ہے۔ یہ درست ہے کہ خدا کا وعدہ ہے کہ ہم کامیاب ہوں گے اور ہم میں سے ہر ایک امر یقین پر قائم ہے کہ خدا نے عزیز ہماری پشت کی ہے۔ مگر ضرورت اس بات کی ہے کہ ہم اسلام کی ترقی اور غلبہ کے دن کو قریب سے قریب تر لانے کے لئے اپنی پوری طاقتیں صرف کر دیں تاکہ جس عرض سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو نبوت کیا گیا تھا۔ وہ پوری ہو۔ باقی اگلے صفحہ پر

محترم قاضی محمد زید صاحب لائل پوری کا ایک ویڈیو

روز جمعہ ۱۰ جنوری بروز جمعہ ۱۰ جنوری صبح سووا بجے جلسہ سالانہ کے تیسرے دن کا پہلا اجلاس شروع ہوا۔ صداقت کے فرائض محترم قاضی محمد اسلم صاحب ایم لے صدر شعبہ نقیات کراچی یونیورسٹی نے سمر انجام دئے۔ کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے کیا گیا۔ جو حافظ محمد یوسف صاحب نے کیا۔ اس کے بعد تلاوت اللہ صاحب نے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (یدہ اللہ تعالیٰ) کا منظوم کلام پڑھ کر سنایا۔

تہذیب الہی از دوسنے یا تمیل
مقامی احباب کی خدمت پر درخواست ہے کہ
کشتہ سے شولیت فرما کر استفاد فرمائیں
۱۰۰ رقم سکری

محترم مولانا جلال الدین صاحب

کی نہایت مبسوط اور مدلل تقریر

مکرم جسٹس شیخ بشیر احمد صاحب کی تقریر کے بعد جماعت احمدیہ کے ممتاز اور جدید عالم محترم مولانا جلال الدین صاحب نے اپنی نہایت مدلل اور مبسوط تقریر پیش فرمائی۔ آپ کی تقریر کا عنوان تھا۔

”حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیشگوئیاں“

آپ نے اپنی تقریر میں جو کہ جلسہ سالانہ کی نہایت اہم تقریر میں سے ایک تھی۔ سب سے پہلے آپ نے مسیح موعود پر روشنی ڈالی کہ انبیاء اور اولیاء کی پیشگوئیوں اور دوسرے لوگوں (مثلاً نوح، کابریں اور خال بن دین)

کے اندازوں اور قیافوں میں ماہر الاختیار کیا ہے ؟ اس کے بعد آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ان پیشگوئیوں کا ذکر فرمایا۔ جن کا تصور کی غارتگری اور آپ کی ذہنی و جسمانی کثرتی اور مخالفین کی ناکامی کے ساتھ

تعلق ہے۔ اس سلسلے میں آپ نے وہ مخالف حالات بھی بتائے جن میں یہ پیشگوئیاں کی گئیں اور مخالفین کی پیشگوئیوں اور عقیدوں کا بھی ذکر کیا اور یہاں تک کہ کس طرح مخالفین کی پیشگوئیاں سرسبز ہو گئیں اور حضور کی پیشگوئیوں کو جو نہایت بخیر کے ساتھ کتنی عقیدتیں تمام مخالف اور بیچارہ و صدمہ خیز حالات کے باوجود اللہ تعالیٰ نے لفظ بلفظ پوری شان کے ساتھ پوری کر۔ اس سلسلے میں

فائل معزز نے بہت سے حوالے پیش کئے جن میں مخالفین نے بھی اس امر کا اعتراف اور اقرار کیا تھا کہ حضور علیہ السلام کی اپنی جماعت کی زندگی کے متعلق یہ پیشگوئیاں پوری ہوئی ہیں اور وہ زمین کے کناروں تک پھیل چکی ہے اور اس کے ذریعہ سے اسلام آسماں عالم میں پھیلتا چلا جا رہا ہے۔ آپ نے حوالے پیش کرتے ہوئے فرمایا۔

ان پیشگوئیوں کا جو پورا پورا پورا ہونا اور ان کے پورا ہونے پر ہزار ہا انسانوں کا شہ ہونا کوئی معمولی بات تھی نہ تو کو باقدائے خزینہ کا چہرہ دکھلادینا ہے مبارک ہیں جو خدا کے ان نشانوں سے فائدہ اٹھانے میں آئے۔

اپنی تقریر کے آخر میں آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعض اہمات کی طرف اشارہ کیا جن میں اہل حق نے اپنے جماعت احمدیہ کی تقریر فرمائی ہے۔ اس کی خوبیوں کو

اس کے مؤید بتائیں گے اللہ ہونے کو اور اس کی قربانیوں کو تمام مذاہب عالم کے ساتھ بطور تحدیقی پیش کیا ہے اور اسے ان زمانہ کی بہترین جماعت قرار دیا ہے ان اہمات کو بیان کرنے کے بعد آپ نے فرمایا۔

اے فرزندان احمدیت! ہوش ہو اور خوشی سے اچھلنا نہ اٹھو۔ تعالٰی عنہ سے تمہاری توثیق کرتا ہے۔ میں مبارک ہو تم کو کہ جنہیں اللہ تعالیٰ نے اس زمانہ میں دین اسلام کے لئے جو شرف بخشا ہے اور جن کی حقیر قربانیوں کو اللہ تعالیٰ شرف قبولیت بخشا ہے اور اس کے نہایت اعظا اور شاندار نتائج ظاہر کرتا ہے۔ گواہی ہے فرزندان احمدیت! دوسروں کی نسبت تمہاری ذمہ داری بھی بہت زیادہ ہے۔ میں اپنی جہتیں ملنگرو اور اپنی قربانیوں کو اتنا ہر تک پہنچاؤ تاکہ حضرت مسیح موعود کے یہ الفاظ پختہ سے بھی بہت زیادہ شاز کے ساتھ پورے ہوں کہ۔

”یہ سلسلہ کی باقہ اور طاقات سے ماہر نہ ہوگا۔ یہ ضرور بڑھے گا اور پھولے گا اور خدا کی بڑی بڑی برکتیں اور نفعیں اس پر ہوں گی۔۔۔۔۔ یہ امت حیا کی کو خدا تمہیں ضائع کر دے گا۔ تم خدا کے لاکھ کا ایسی بیج پو جو زمین میں بوایا۔ خدا تمہارا ہے کہ یہ بیج پھلے گا اور پھولے گا اور ہر ایک طرف سے اس کی شاخیں نکلیں گی اور یہ ایک بڑا اور نفع دہنے والا ہے۔

آپ کی یہ نہایت نوزاد و دلہ انگیز اور مبسوط تقریر جو اڈل سے آئرنک حاضرین جلسہ نے عمدتاً گوش ہو کر سنی۔ سوا بارہ بجے نعرہ ہائے تکبیر کے درمیان ختم ہوئی اور اس کے بعد اجلاس نماز ظہر و عصر کی

ادائیگی کے لئے ملتوی ہو گیا۔ محرم شخص صاحب کی ہر تقریر متعین و پختہ اور فصیح و فہم اور خوبصورت اور جامع کی

درخواست دیا میرے بولے معافی چوہدری مفتی خاں صاحب ساکن چک ۱۲ جنوری ۱۹۶۲ء دہرا قریباً تین مہینے سے جا رہا تھا تاکہ بیجا ہوں۔ احباب کرام بریدگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا کے کامدعا جملہ عطا فرمائے۔ آمین (چوہدری، غزال الدین احمدی دھرتی) ۴

حصہ آمد کے بقایا دارموسیٰ احباب کے لئے ضروری اطلاع

مقامی عہدہ داران بھی توجہ فرمائیں

حصہ آمد کے بقایا دارموسیٰ احباب کو جب بقایا کی ادائیگی کے لئے توجہ دلائی جاتی ہے تو بعض احباب اپنی مجبوریوں اور اپنے حالات پیش کر کے ماہوار یا سہ ماہی یا ہفت روزہ یا سالانہ اقساط کے ذریعہ اپنے بقایوں کو ادا کرنے کے لئے سمیت طلب کرتے ہیں۔ اس قسم کی درخواستیں بقایا دار اصحاب کی طرف سے بالعموم دفتر کو براہ راست موصول ہوتی ہیں جن کے متعلق مقامی عہدہ داروں کو مطلق علم نہیں ہوتا۔ لہذا مجلس کارپورڈا نے اپنے ریونیویشن کے ۸ مقررہ ۱۲ میں یہ فیصلہ کیا ہے۔

دفتر میں ایسی درخواستیں امیر یا صدر یا سیکرٹری وصایا یا سیکرٹری مال کی وساطت سے آئی کرے۔ اگر ایسی درخواست براہ راست موصول ہو تو اس کی تصدیق مقامی نظام سے کر دالی جائے۔

لہذا موسیٰ احباب کی خدمت میں اطلاع عرض ہے کہ اب اس قسم کی درخواستیں دفتر کو براہ راست ارسال فرمائی جائیں۔ بلکہ اپنی جماعت کے ایجنٹ یا سیکرٹری وصایا یا سیکرٹری مال کی معرفت بھجوائی جائیں تاکہ ان کو علم ہو جائے کہ ان کی جماعت کا ایک ذریعہ ایسی درخواست بھجوا رہا ہے۔ اس کا فائدہ درخواست دہندہ کو یہ ہوگا کہ مطلقاً اس کی مال اس وقت سے بقایا کا مطالعہ شروع کرے گا۔ تاہم چند درخواست وہ اپنے مطالبہ میں التوا اور نرمی کا پہلو اختیار کرے گا۔

اسی طرح یہ بھی ضروری ہے کہ عہدہ دار متعلقہ مہربانی فرما کر بقایا دار درخواست دہندہ موصیٰ کے حالات اور قسط مقررہ اور مدت مطلوبہ پر پورا غور اور تحقیق کر کے اپنی تصدیق اور سفارش کے ساتھ درخواست دفتر کو بھجوائیں۔ مثلاً۔

(۱) اگر بقایا دار موصیٰ قسط پیش کردہ میں اضافہ کر سکتا ہے تو نرمی اور رحمت اور سہارے سمجھی کہ قسط میں اضافہ کرنا نہیں تاکہ کم سے کم ضرر میں بقایا بصاف ہو جائے کیونکہ وصیت متفقہی سے اس بات کو کہ اول قبقایا ہوئی نہ کہیں اگر بعض مجبوروں اور ناگزیر حالات میں بقایا بوجائے تو پھر زیادہ سے زیادہ اقساط اور کم سے کم وقت میں ادا ہو جائے۔

(۲) ایسی طرح مقامی نظام کو یہ بھی دیکھنا ضروری ہے کہ درخواست دہندہ بقا دار ایسی گران اقساط تو متروک نہیں کرنا چاہئے کی بقا قاعدہ ادائیگی کا وہ محتمل نہیں اور صرف وقتی جوئی سے ایسا وعدہ کر رہا ہے جن کا ایفانہ اس کے لئے ممکن نہیں۔

خوش مقامی متعلقہ عہدہ داران کو دو ذریعوں میں ایسی درخواستیں بھجواتے وقت یہ نظر رکھنی چاہئیں سلسلہ کا ہر بقایا داروں کا اس میں فائدہ ہے۔

(۳) ایک نہایت ضروری بات یہ بھی ہے جسے بقا داروں اور مقامی عہدہ داروں کو کسی صورت میں ہی نظر انداز نہیں کرنا چاہئے کہ ایسی درخواستوں میں بقا داروں کو یہ اقرار کرنا چاہئے۔۔۔۔۔ کہ بقایا کی اقساط

مقررہ کی باقاعدہ ادائیگی کے ساتھ وہ اپنا ماہوار یا سہ ماہی یا ہفت روزہ یا سالانہ قسط باقاعدہ ادا کرتے رہیں گے اور حقیقی امکان آئندہ بقایا بڑھنے نہیں دیں گے بلکہ کم کرتے چلے جائیں گے۔ یہ شرط اور یہ اقرار مدت ضروری ہے۔ اور اس کے بغیر جو درخواست دفتر میں آئے گی وہ مجلس کارپورڈا کے لئے قابل غور نہیں ہوگی۔ بلکہ ایسی درخواستوں کو مقامی نظام کی رائے اور رپورٹ حاصل کرنے کے مقامی امیر یا صدر کو واپس کر دیا جائیگا۔

(سیکرٹری مجلس کارپورڈا۔ دہرا)

(۴) محترم مرزا صاحب بیگ صاحب ٹیڈا مارٹھا دیان جلسہ ریشٹریٹ کے لئے تعلقہ۔ وہاں عارضہ ہندوستان پیشاب بیمار ہوئے۔ ان کا آپریشن ہارڈ میں ہوا ہے۔ احباب ان کی صحت کا مدعا جملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ (محمد احمد دودو میڈیکل سرورس گودھا بلاک سٹا)

چوہدری نظام الدین صاحب مرحوم کا ذکر خیر

راڑ چوہدری غلام نبی صاحب سیکرٹری مال جامعہ احمدیہ راجن پور

خانک رکے والد چوہدری نظام الدین صاحب بری پور تونڈی ضلع حالانکہ میں پیدا ہوئے تھے۔ جب لائیکو کی زمین کہاں چوہدری تو دادا جان کے ساتھ چیکریہ میں آکر گھنٹی بادی کرنے گئے۔ ان کے چک میکانی احمدی دوست تشریف لائے اور وہ تبلیغ کرتے رہے اور جاتے ہوئے ایک تاب بھول گئے۔ اس کتاب کو پڑھ کر تین دوست احمدی ہو گئے ان کی پابندی ساز اور خوش اخلاق نو دیکھ کر والد صاحب بہت متاثر ہوئے اور عبد کراز ان کے ساتھ ادا کی۔ دادا جان نے بہت ڈانٹا اور کہا کہ تم نے ان کے ساتھ کیوں نماز پڑھی ہے غم بھی احمدی ہو گئے۔ پورا پورا دل لہجہ سے پوچھا یا کہا اچھا اگر میں ان کے ساتھ نماز پڑھنے سے احمدی ہو گیا ہوں تو میری جرح کرو اور ان کے دن تاریاں بیت کا خط لکھ دیا۔ والد صاحب مرحوم کے دل میں تبلیغ کا بہت جوش تھا۔ جب کوئی مرکزی منسکھ آتا تو اس کے ساتھ اردگرد کے چلوں میں تشریف لے جاتے۔ صوم بھولہ کے پور سے ظہر پڑ پابند تھے۔ نماز پجہ بابتا عدگی کے ساتھ ادا کرتے تھے۔ دوسروں کو بھی نماز کے لئے کہتے رہتے تھے۔ حضرت خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے ساتھ بہت محبت تھی۔ برکت اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرتے رہتے تھے۔ کچھ اولاد اور مال اللہ تعالیٰ نے محض حدیث کی پرکت سے دیا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے عشق میں بیجا بی اشعار پڑھتے رہتے تھے جس سے لوگ بہت متاثر ہوتے تھے۔ جس دن فوت ہوئے اس سے قبل رات کو بھی ادنیٰ ادنیٰ آواز سے نظم پڑھ رہے تھے۔ ۱۹۵۷ء میں ہم اپنے والد صاحب کے ساتھ راجن پور ضلع ڈیرہ غازی خان میں کچھ زرعی ادنیٰ کاشت کرنے کے سلسلہ میں آباد ہوئے تھے۔ اس سلسلہ میں ۱۹۷۷ء میں مشکل کے دن وفات پائی۔ انا اللہ وانا

الیہ راجعون

آپ موصی تھے۔ پانچ روکے اور دو لڑکیاں یا بگاڑ چھوڑے۔ پٹنہ کا چوہدری حاکم علی صاحب دانت زندگی میں۔ دوسرے کا اللہ تعالیٰ ہم کو اپنے والد صاحب کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق بخشے اور آپ کو جنت الفردوس میں بلذخام۔ بخشے اور اپنی کامل رضا عطا فرمائے اللہم آمین

یہ رقم کن کی ہے ؟

قائلہ قادیان میں لاہور اسٹیشن پر ایک دوست کے پاس مغزہ مقدار سے کچھ نقدی رقم تھی انہوں نے وہ رقم تجھے دے دی۔ دوسری پر تجھے ان کی تلاش تھی لیکن میں ان کی شناخت نہ کر سکا۔ یہ رقم جن صاحب کی ہو تجھ سے منگوا لیں۔
(علی محمد مسلم ریٹائرڈ بریڈ مارٹا مکان ۲۳ ایت فرید ٹاؤن مظفر کی)

پریزیڈنٹ صاحبان اور سیکرٹری مال صاحبان جمالیہ اجماعت ضلع سیالکوٹ کی اطلاع کیلئے

امراء صاحبان پریزیڈنٹ صاحبان جماعتیہ احمدیہ ضلع سیالکوٹ کے اجلاس مورخہ ۹/۱۱/۷۷ میں منعقد طور پر یہ فیصلہ ہوا تھا کہ کالج گھنٹی میں ان امداد کے لئے آئندہ تین سال گزارنے کا رقم کا ہم فیصدی اور کھال قربانی کی قیمت کا ۵۰ فیصدی ادا کیا جائے۔ یہ رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ ایڑہ میں جمعہ امت کالج گھنٹی یا یا براہ راست ملاحظہ کی جائے۔
سیکرٹری مال صاحبان جماعت ہائے احمدیہ ضلع سیالکوٹ اس کے مطابق جمعہ بازار کے علی کریب اور پرنسپل صاحب کالج گھنٹی کو اور سال کو رقم کی اطلاع بڑی کراڈ اور سال کو دیں جسرا اللہم احسن الجزلو۔
(قاسم الدین امیر جماعتیہ احمدیہ ضلع سیالکوٹ)

درخواست دعا

۱۔ میرے بھائی محمد افضل خان صاحب جو بیدار کے پوجی گم تیل پاؤں اور ٹانگے پر بیٹھ جاتے تھے جن کو ہے اور لاہور ملٹی میسٹریں میں دلیر علاج میں۔ بورگان سکھہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کامل عطا کرے۔ آمین۔
(محمد زین علی بیرون احسن گوجرہ)

وعدہ کیساتھ ہی نقد ادائیگی کرنیوالے مخلصین

۱۔ مکرم مولوی بدر الدین صاحب انسپکٹر تحریک جدید اطلاع دیتے ہیں۔ کمندرجہ ذیل احباب نے سال ۱۹۷۷ کے وعدہ کے ساتھ ہی ادائیگی کر دی ہے۔ احباب سے ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

- ۱۔ منتری عبدالغفور صاحب لودھراں ۱۱/-
- ۲۔ پرنسپل احمد صاحب پیراں غائب ۱۲۰/-
- ۳۔ ڈاکٹر خلیل الرحمان صاحب ملتان ۱۰/-
- ۴۔ ملک عزیز احمد صاحب دہراڑی ۶/-
- ۵۔ ملک عبداللہ صاحب ۱۳/-

۲۔ مکرم چوہدری فیض عالم صاحب چنگوی سیکرٹری تحریک جدید کراچی سے اعلان دیتے ہیں کہ مندرجہ ذیل احباب نے سال ۱۹۷۷ کے وعدہ کے ساتھ ہی ادائیگی کر دی ہے۔ احباب ان کے لئے دعا فرمائیں۔

- ۱۔ مکرم رفیع الزماں صاحب ۲۱/-
- ۲۔ مکرم شاہجہان صاحب ۶/-
- ۳۔ شیخ رفیع الدین صاحب ۱۰۴/۲۵
- ۴۔ الزماں عزیز صاحب ۵/۴۵
- ۵۔ شیخ محمود احمد صاحب ابن شیخ ذرا لہی ما ۵/-

(دیکھیں امال اول)

جب خرچ سے تحریک جدید کا چہرہ ادا کر دیا طالب علموں کیلئے ایک نیک مثال

مکرم محمد اعظم صاحب دوک مسلم تعلیم الاسلام کالج ایڑہ اپنے چہرہ تحریک جدید نقد ۵۰ روپیہ کی ادائیگی کر کے مطلع فرماتے ہیں:-

یہ میرا پہلا سال تھا اور میرے جیب خرچ میں اتنی جلدی ادا کرنے کی گنجائش نہیں تھی لیکن امام وقت کی آواز پر سبقت حاصل کرنے کی غرض سے میں نے تمام اخراجات پس پشت ڈال کر اسلام کی زندگی کے لئے جزیئر سی پیشکش پوری کر دی ہے۔ دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے اپنے فضل سے سلسلہ عالیہ احمدیہ کی خدمت کی توفیق دے اور میں اس سے بھر پور چڑھ کر قربانیاں پیش کر سکوں۔

احباب گرام سے ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (دیکھیں امال اول)

سبقت کا ثواب حاصل کرنے کا حاصل اہتمام

مکرم بیلال شاہ صاحب امیر جماعت احمدیہ ایڑہ کم پور ضلع شیخ پور نے اپنے صلحہ کے وعدہ کنندگان سے صلحہ لاد سے پہلے ہی چہرہ وصول کرنے کا پروگرام بنایا جو تھا چنانچہ ان کے نازد مکتوب سے ظاہر ہوتا ہے کہ انہوں نے انہوں میں افراد سے ۳۸۱ روپے چندہ فراہم کر لیا ہے۔

سبقت کے ثواب کے پیش نظر جلا صدر اور امیر صاحبان کو ایسا ہی اہتمام کرنا چاہیے۔ خیر اہم اللہ تعالیٰ۔ معنی حضرت کی تفصیل انتہا اللہ بعد میں شائع ہوگی۔
(دیکھیں امال اول تحریک جدید)

۲۔ خانکری دکان جل گئی ہے۔ جس سے شدید مالی نقصان پہنچا ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس نقصان کی تلافی فرمائے اور مجھے صبر کی توفیق عطا فرمائے۔

عبداللہ عثمان عینی اللہ عنہ انجان کریا سکھور
غلام منڈی داد لپنڈی

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے۔

رجسٹریشن فیس اور کرنیوالے صنعتی صارفین کو لائسنس جاری نہیں جائیں گے

مغربی پاکستان کے لئے لائسنسوں کے اجرا کی بنیاد کا اعلان کر دیا گیا

لاہور، ۸ جنوری۔ ایک پریس نوٹ میں بتلایا گیا ہے کہ جنوری سے جون ۱۹۶۲ء تک درج ذیل مدت میں ان صنعتی صارفین کو لائسنس جاری نہیں کئے جائیں گے۔ جنہوں نے رجسٹریشن کی ریتروائی یا سالا نہ نہیں اور انہیں ان کے باقی ماند لائسنس بھیجے ہیں۔ باقی کے حالات ابھی طرہ وصول ہوئے ہیں اور انہوں نے

شیڈولڈ بنگ نامزد نہیں کئے ہیں۔ جو وہ درکارہ گمان ان بنگوں کی معرفت لائسنس پیش کریں گے۔ ان کے لائسنسوں کو اس وقت تک منظور نہیں کیا جائے گا۔ جسے بنگ ان کے ہمراہ درکارہ گمان کے پاس موجود اسٹاک کی فہرست نہیں ہوگی اور اسٹاک کی جملہ نمونہ جیٹا اور کیمیل پورہ سروان۔ سیرا۔ ڈیڑھ اسٹیل فاس ریمیں والی بیوں۔ کو باڈی پینٹل۔ سوت۔ دی۔ آزاد کشمیر اور شمالی قبائلی ایجنسیوں کے درکارہ گمان کو درکارہ لائسنس اور اجازت نامے چیف کنٹرولر درکارہ آمد کے دفتر راولپنڈی سے جاری کئے جائیں گے۔

دس مغربی ممالک میں مالی معاہدہ

واشنگٹن، ۸ جنوری۔ دس مغربی ممالک نے ضرورت پڑنے پر بین الاقوامی مالی نظام کو مضبوط بنانے کے لئے ایک معاہدہ کیا ہے جس کے تحت یہ ملک صحیح اور ڈاؤن جو بھی گئے یہ معاہدہ چار سال کے لئے ہے۔ اس میں امریکہ، برطانیہ، فرانس، کینیڈا، جاپان، سویڈن، بلجیئم، ہالینڈ، اٹلی اور مغربی جرمنی شامل ہیں۔ سات ملکوں کی منظور شدہ کے بعد یہ معاہدہ سے پورے درکارہ شروع ہوئے گا۔ اس رقم میں سب سے زیادہ حصہ امریکہ کا ہے۔ وہ دو ارب ڈالرز دے گا۔ جبکہ برطانیہ اور جرمنی ایک ارب ڈالرز دینگے۔ سب سے کم رقم آسٹریا کو دو ڈالرز سو ڈالرز کی ہے۔ پورے معاہدہ کی مجموعی طور پر دو ارب بیسٹیاں کروڑ ڈالرز کی ہیں۔ جس سے اسے خاص اہمیت حاصل ہو جائے گی۔

گواہ بھارتی فوج کشی سے عالمی رائے عامہ کو صدمہ پہنچا ہے

لیکن امریکہ بھارت کی اقتصادی امداد کا پروگرام جاری رکھنے کا ارادہ رکھتا ہے

واشنگٹن، ۸ جنوری۔ امریکی وزیر خارجہ ڈین راس نے کل یہاں کہا کہ گواہ بھارتی فوج کشی سے عالمی رائے عامہ کو صدمہ پہنچا ہے۔ لیکن امریکہ بھارت کو امداد دینے کے پروگرام میں کوئی تبدیلی نہیں کرے گا اور نہ ہی وہ بھارت کی اقتصادی اور سماجی ترقی میں اپنی دلچسپی ختم کرے گا۔

مصر کیلئے روسی امداد کی پیشکش

ماسکو، ۸ جنوری۔ جنرل انجنیئر تاس اور ریڈیو ماسکو نے بتایا ہے کہ روس کے وزیر بیگنی فوڈ کیف نے کل ملت متحدہ عرب جمہوریہ کے صدر جمال عبدالناصر سے ملاقات کی تاس اور ماسکو ریڈیو نے صدقہ قمر کے نام روسی وزیر اعظم نکیتا خروشیف کے کچھ پیغام کا کوئی تذکرہ نہیں کیا لیکن قاہرہ کی خبروں میں بتایا گیا کہ وزیر اعظم خروشیف نے اپنے پیغام میں متحدہ عرب جمہوریہ کے کچھ پیغام کی امداد کی پیشکش کی ہے۔

بھارتی شہزادوں کی جملہ بیماریوں کے لئے بھارتی علاج

بھارتی شہزادوں کی جملہ بیماریوں کے لئے بھارتی علاج۔ تین روپیہ۔
بھارتی شہزادوں کی جملہ بیماریوں کے لئے بھارتی علاج۔ تین روپیہ۔
بھارتی شہزادوں کی جملہ بیماریوں کے لئے بھارتی علاج۔ تین روپیہ۔

گورنروں کی آئندہ کانفرنس کی تیاری

لاہور، ۸ جنوری۔ گورنروں کی آئندہ کانفرنس تنظیم فروری کو ڈھاکہ میں شروع ہوگی۔ لیڈنگ ممبر محمد ایوب خان صدارت کریں گے۔ کانفرنس میں دو روز تک جاری رہے گی۔ اور اس میں صدارتی کامیٹی کے اراکین اور دونوں صوبائی حکومتوں کے اعلیٰ سرکاری افسر شریک ہوں گے۔ متحدہ پاکستان کے گورنر ملک امر محمد عثمان کانفرنس میں شرکت کے لئے ۲۱ جنوری کو پٹر سو طیارہ ڈھاکہ روانہ ہوں گے۔

مصر ڈین راس ایک پبلے سے دیکار دیکھتے ہوئے ٹیلی ویژن انٹرویو میں سوالات کا جواب دے رہے تھے آپ نے کہا میرے خیال میں بھارتی اقدام سے کئی ملکوں کو صدمہ پہنچا ہے۔ لیکن جہاں تک میرا خیال ہے گا کہ خلافت اقتدار کے استعمال سے بھارت کی خارجہ پالیسی میں کوئی خاص تبدیلی نہیں ہوئی ہے۔ یہ معاملہ مسکہ ایک عرصہ سے موجود تھا اور اس کی اپنی بہت ہی سختی میں تھیں۔ وزیر خارجہ نے کہا کہ ابھی ہم حقیقی طور پر یہ نہیں جانتے کہ اس سے دوسرے ملکوں میں جن میں غیر جانبدار بھی شامل ہیں بھارت کی پوزیشن پر کیا اثر پڑے گا۔

مصر کے رزید کہا کہ راس کا مسکہ اب بھی بڑی اہمیت رکھتا ہے آپ نے کہا میں چودہ ماہ سے شروع ہونے والے ڈیڑھ ماہ کے مذاکرات کے بارے میں زیادہ پروا نہیں ہر حال میں اسلحہ کی دوڑ کی ابتدا نہیں کرنی چاہیے۔
امریکی وزیر خارجہ نے خیال ظاہر کیا کہ روس کے تین شہزادوں میں مذاکرات جوئی الحال اسلحہ میں آئیے، آئندہ اندیشہ میں بھیجے کے بارے میں متاثرہ کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ امریکہ نے بھی امریکی طور پر مصالحت کر رکھی مصالحت کو آئندہ پیشکش نہیں کی تھی۔ لیکن وہ گذشتہ چار برس سے اس مسکہ میں دلچسپی ہونے لگا ہے۔ آپ نے کہا کوئی ایسی وجہ نہیں کہ آئندہ اور اندیشہ میں مذاکرات شروع نہ کئے جائیں۔

الفضل میں اشتہار دینا کلید
... کامیابی ہے ...

مقصد زندگی
حکام ربانی
اسی صفحہ کار سالہ
مقصد کاروانے پر
عبدالرشید الدین سکندر آباد دکن

طریقہ انیسویں کمپنی	
لاہور - جوہر آباد - پھیرورے ایڈوانس بکنگ فون پھیرورے ایڈوانس	لاہور - ۲۳۳۵۷ - ۲۳۳۵۸ - جوہر آباد ۵۸ - فون : ۲۷۰۰، ۲۷۰۱
آزاد لاہور تا سرگودھا	۱۰-۲۵-۵۰
آزاد لاہور تا جوہر آباد	۱۰-۲۵-۵۰
آزاد لاہور تا لاہور	۱۰-۲۵-۵۰
آزاد سرگودھا تا پھیرورے	۱۰-۲۵-۵۰
آزاد پھیرورے تا سرگودھا	۱۰-۲۵-۵۰
آزاد جوہر آباد	۱۰-۲۵-۵۰

تقریب دی

رہو۔ مورخہ ۹ جنوری ۱۹۶۲ء بعد نماز عصر امۃ اللطیف بیگم صاحبہ بنت حکیم شیخ عبدالرحیم صاحب منترما کی تقریب رخصتانیہ عمل میں آئی جس میں بہت سے معنائی احباب کے علاوہ حضرت صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب ایم اے ناظر اعلیٰ، حضرت مولوی محمد دین صاحب ناظر تعلیم محترم مولانا جلال الدین صاحب مدرس اور محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب نے بھی شرکت فرمائی۔ امۃ اللطیف بیگم صاحبہ کا جناح محکم خواجہ خورشید احمد صاحب میٹر میں سلسلہ کے ساتھ ۱۰ جنوری ۱۹۶۲ء کو حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجپوت نے پڑھا تھا۔ تقریب رخصتانیہ میں تلاوت اور نظر کے بعد محترم مولانا جلال الدین صاحب جس نے رشتہ کے باہرکت ہوئے کے لئے جہتمنا بھی دعا کرائی۔

مورخہ ۱۲ جنوری کو ساڑھے بارہ بجے بعد دوپہر محکم خواجہ خورشید احمد صاحب میٹر کے مکان واقع محلہ دارالصدر غزنی پر دعوت و نیکہ کا اہتمام ہوا جس میں ناظر صاحبان محد اجن احمد، احقران عیضہ جات اور بعض دیگر احباب شریک ہوئے۔ دعوت طعام کے اقدام پر حضرت مولوی محمد دین صاحب نے دعا کرائی۔

احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جہنم کے لئے ہر طرح خیر و برکت کا موجب بنا۔ آمین

کسیر یا تیریا

سورٹوں سے خون اور میہ کا آمنا (یا تیریا) دانتوں کا پلٹن۔ دانتوں کی پیلٹ ٹھنڈا اور گرم پانی کا لگنا اور منہ کی دیکو دور کرنے کے لئے کسیر ہے۔

قیمت فی شیخ ایک روپیہ چھپس پیسہ۔

ناصر و خانہ جڑ درلوہ

پھری؛ ٹروکار؛ یا کسیر اچھارہ؟

شفتل اور ریسیم وغیرہ قسم کے چارہ سے جانوروں کو نہایت خوفناک جھانک اچھارہ ہو جاتا ہے پھری یا ٹروکار سے جانور کے پیٹ میں سوراخ کر کے کیس خارج کرنے کی بجائے ”کسیر اچھارہ“ (کسیر چھا) کے ایک کیپٹ سے پندرہ منٹ میں اس اچھارہ کو غائب کیا جا سکتا ہے۔

یہ دو ایسات سال سے اس رعایت کے ساتھ فروخت کی جا رہی ہے کہ غیر مفید ثابت ہونے پر قیمت واپس کر دی جائے گی! دہاتی علاقوں کے دوست جلد منگوائیں جانوروں کے اچھارہ کا موسم شروع ہے۔ قیمت فی پیگٹ ۵۵ پیسے فی درجن ۶ روپے محصول ڈاک ۲/۱۱ روپیہ۔ دو درجن یا زائد پر محصول ڈاک بند مکتبی۔ فی گس صرف ۲۰ روپے۔

ڈاکٹر راجہ سومبو اینڈ کمپنی (شعبہ حیوانات) ریلوہ

مفید اور موثر دوائیں

نور کاہل	نور املہ	نور ایتھ
آنکھوں کی صحت و خوبصورتی کے لئے دنیا بھر میں بے شمار پورچوں اور توتوں مردوں سب کے لئے مفید ترین سرمہ۔ سوارا پیسہ	سراور بالوں کے لئے مفیدی سفوف جس سے سر دھونے سے بال گرنے بند ہو جاتے ہیں بال بے اور نرم ہوتے ہیں سب کی بال بھلے دور ہو جاتی ہے۔ ڈیڑھ روپیہ	حسن کا ٹھنڈا اور دلہن کا ٹھنڈا چہرے کے کیل بچھاؤں، بدنما داغوں، ہراسوں اور زمین بال دور کرنے کے لئے مفید ہے۔ ڈیڑھ روپیہ

تیار کردہ نوکریں یونانی دواخانہ گولبار ریلوہ

پاکستان ریلوے ڈویژن آف سن ملتان

ٹنڈر نوٹس

نمبر ۴۰۰۰۰۔ ڈبلیو/۶۱ مورخہ ۱۱ جنوری ۱۹۶۲ء

درج ذیل کاموں کے لئے شہید دل ریس سرہر ٹنڈر ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ پی ڈبلیو آر ملتان ۱۶ جنوری ۶۲ کو بارہ بجے تک وصول کریں گے۔ ٹنڈر رسی روز سوار بارہ بجے کو لئے جائیں گے۔

لہذا تیار / کام کی تفصیلات / تخمینا لاگت / ذریعہ / کام کی تکمیل کی مدت

- ۱۔ چک گلا والا اور ابرام ریلوے سٹیشنوں پر پتھر ڈرننگ لائن کی تعمیر (کام کا سرٹیکل حصہ یعنی آر سی پریجر ریل کی ٹیسٹنگ لائن میں قائم وغیرہ۔)
- ۲۔ ملتان میں اسٹروں کے جنگوں میں شنگ / ۲۴۰۰۰ پیسے / ۵۰۰ پیسے / پانچ ماہ ہمارا کرنا (پتھر کا)
- ۳۔ ٹنڈرل زما منقرہ فارم میں چھائیوں کے درپہ قیام قائم ناقابل واپسی کی ادا کیے پر ذمہ سنبھال کے دفتر سے ۱۶ جنوری ۶۲ تک وصول کیے جائیں گے۔
- ۴۔ محض ٹنڈر نوٹس مع شرائط و کوائف ذمہ سنبھال کے دفتر سے حاصل کیا جا سکتا ہے۔
- ۵۔ صرف منظور شدہ ٹیکسٹ اور اسٹریٹس کے نام اس ڈویژن کی منظور شدہ فہرست میں شامل نہ ہوں اور ٹنڈر دینے کے خواہاں ہوں ان کو اپنے نام درج فہرست کو اپنے لئے ۱۵ جنوری ۶۲ سے پیشتر درخواست دینی چاہیے۔ ان کو اپنی درخواستوں کے ہمراہ سرٹیفیکٹس اور اسناد کی نقل بھیجی جائیں جو ان کے سابقہ تجربہ اور موجودہ مالی حیثیت کا مظاہرہ کرتی ہوں۔ ادا کسی کو ٹنڈر امر سے باقاعدہ تصدیق شدہ ہوں۔

(ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ پی ڈبلیو آر ملتان)

داغ و شروع

۴ ماہ میں گھریٹے یونانی حکمت یا ہومیو پیتھک ڈاکٹری کا کام لے کر خدمت خلق کیجئے اور باعزت روزی کما لیتے۔ میٹرک میڈیکل کالج جڑ درلوہ ڈاکٹر راجہ سومبو اینڈ کمپنی

ضروری گذارٹش

بعض احباب ہدایت فرماتے ہیں کہ ان کی قیمت ختم ہونے پر وہ پی پی نہ کیا جائے بلکہ خط کے ذریعہ قیمت کا مطالبہ کیا جائے۔ لیکن اکثر دیکھا گیا ہے کہ متعدد احباب کسی کئی چٹھیاں اور یاد دہانیوں کرنے کے بعد بھی قیمت بھجوانے میں تامل برتتے ہیں۔ ایسے احباب کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ آئندہ دفتر ایسے احباب کی خدمت میں یکے بعد دیگرے دو چٹھیاں بھجوا یا کہے گا۔ اور ان کی قیمت وصول نہ ہونے کی صورت میں ان دو چٹھیوں کے ایک ہفتہ بعد ان کی خدمت میں دی پی بھیجا دیا کرے گا۔ احباب وی پی چھڑا کر شکر یہ کا موقع دین ۴ (مفید و افضل)

کلیم یونٹ کلیم

کی خرید و فروخت کیسے

میشنری اپنی ڈبلیو آر سی کوٹنگ کی خدمت حاصل کریں

قادبان مارا لمان کے سکینی پلاٹ کا بہترین معاوضہ دلایا جاتا ہے۔ نقشہ فیصلہ غیر مختار اور معاوضہ بلخرہ رواد کریں

رجسٹرڈ ایل نمبر ۵۲